

欢欢喜喜过大年

2020年1月17日 星期五 编辑:李无双 美编:王小羽 校对:姜军

不负韶华 逐梦前行 经开区举行2020年新春联欢会

本报讯 昨日下午,经开区举行2020年新春联欢会。绚丽的灯光、震撼的舞美、精彩的节目,为到场的观众朋友奉上一场文化艺术盛宴。出口加工区、国际物流园区、管委各部门、各办事处、各驻区垂直单位及劳动模范、辖区内企业家代表参加活动。

联欢会由舞蹈《金鼠报春福来到》拉开帷幕,给全场带来了喜庆欢快的气氛,紧接着《2020全民畅想曲》《时间都去哪儿了》《我和我的祖国》《老百姓的爱》等20余个文艺节目,以歌舞、小品、器乐等多种艺术形式集中展现了经开区人朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。

郑州航空港综合实验区管委会副主任,经开区党工委书记、管委会主任樊福太在致辞中讲到,2019,经开区大事多、好事多、喜事多,每一个重要时刻都值得铭记:这一年,经开区以锐意进取的毅力,取得了强产业、夯根基的高质量发展成效;这



一年,经开区以敢闯敢干的魄力,深化了大开放、大创新的崭新格局;这一年,经开区以矢志为民的定力,办成了一大批解民忧、谋福祉的好事实事。“让我们踏着新春的脚步,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,以不负韶华、只争朝夕的进取精神,不忘初心、牢记使命,凝心聚力、乘势而上,共同谱写经开区更加灿烂美好的明天,为郑州国家中心城市建设和中原更加出彩做出积极贡献。”樊福太表示。

记者 王赛华 柴琳琳
通讯员 郭威 文/图

“启航新征程 扬帆再出发” 郑州经济技术开发区2020年新春联欢会



集聚区域发展动能 展现现代新城品质

经开区领导督导滨河国际新城建设

本报讯 1月10日上午,郑州航空港综合实验区管委会副主任,经开区党工委书记、管委会主任樊福太带队督导滨河国际新城,召开座谈会。经开区党工委委员、管委会副主任杨光陪同。

座谈会上,中建城开汇报了2019年工作完成情况和2020年工作谋划,并就新城建设中存在的问题提出意见和建议。中建七局相关负责人介绍了中建科技城十大产业板块建设构想。各与会职能部门

就汇报中提出的问题进行了解答和交流,并就业务对接、产业导入深入座谈。

杨光在点评2019年滨河国际新城建设工作中表示,既要肯定过往成绩,又要看到压力和不足。一是完成投资进度和质量还有差距,谋划投资额仍然偏低。二是各单位仍需解放思想、通力协作,增强担当和作为。三是要加快理顺管理体制机制,加快商业政策研究等。

樊福太对2019年滨河国际新城取得的成绩表示肯定,要求经开区和中建七局要

以补充协议内容为基础,围绕一年新城靓,两年配套齐,三年产业兴的建设目标,实现2020年滨河国际新城建设质的飞跃。要紧盯生态绿化、河湖水系、孵化器建设、产业导入和商业综合体建设等,并有实质性进展。樊福太还说,要科学编排年度投资计划,把合作补充协议落到实处;着力理顺管理体制机制,凝心聚力加快发展;要科学测算,做好节前资金调度,保证节前工程款支付。

记者 王赛华 通讯员 时永利

激情燃烧的时刻 聆听文化心跳

经开区把最优秀的文艺作品送到群众家门口

本报讯 1月9日下午,经开区文化艺术中心携经开区“红色文艺轻骑兵”小分队,给明湖办事处远大社区的群众献上了一场高水准的文艺演出,共迎新春佳节。男声小合唱《游击队之歌》振奋激昂,令观众心潮澎湃;豫剧《朝阳沟》选段,《你住在哪里》脍炙人口、字正腔圆、有板有眼,叫好声一浪高过一浪;模特秀《我们的中国梦》,群口快板《经开区发展谱新篇》将气氛推向了高潮。

演出过程中还设有“猜字谜”互动环节。除此之外,辖区书法小分队挥毫泼墨,他们以“送福进万家”的形式,为广大群众提前带来红火年味的节日氛围,一张张福字映红了百姓的笑脸,让人们忘记了寒冬。

此次活动,经开区文化艺术中心前期经过精心组织策划,通过动态展演与静态展示相结合、现代艺术与传统民俗文化相结合、综艺演出与互展互演相结合,全方位多角度地展现了灿烂中原文化以及经开艺术风采。精彩的文化展演和丰富的非遗文化作品传递着老家河南的传承与创新。

据介绍,去年,经开区文化艺术中心坚持以人民为中心,扎根基层、深入群众,开展形式多样的“文艺下基层”慰问演出活动,让更多群众享受到全区文化事业发展和精神文明建设的丰硕成果。

2020年,经开区文化艺术中心将继续致力于打造一批深受百姓欢迎的“红色文艺轻骑兵”小分队,把最优秀的文艺作品送到群众家门口,把“深入生活、扎根人民”主题实践活动常态化、长效化开展,以优秀文艺形式弘扬主旋律、歌颂新时代。

记者 王赛华 通讯员 焦州潘

持续改善环境质量,促进经济持续健康发展

经开区召开环境管理体系认证复审会议

本报讯 1月13日下午,经开区环保局组织召开2019年ISO14001环境管理体系认证复审会议,经开区党工委副书记、管委会副主任王义民及管委会24个部门分管负责人参会。

会上介绍了经开区2019年环境管理

体系工作情况,围绕此次复审工作的重点,要求各部门对专家审核提出的观察项和不符合报告等问题及时纠正完善,确保顺利通过本次审核工作。

王义民表示,通过ISO14001环境管理体系认证是经开区获批和保持国家生态工业示

范园区的重要要素之一,希望相关职能部门高度重视、积极沟通,对于审核工作提出的问题和要求,要及时进行纠正与反馈,也希望通过开展此项工作,不断提高全区的环境管理水平,持续改善环境质量,促进经济持续健康发展。记者 王赛华 通讯员 周学齐

载歌载舞迎新年

画好同心圆 建功新时代

经开区新的社会阶层人士联谊会举办迎新春酒会

本报讯 1月11日晚,经开区新的社会阶层人士联谊会在彩虹盒子艺术区虹美术馆举办迎新春酒会。100余位理事、会员相聚,同贺新年。

《新阶层之歌》《智慧金特菜》《航海体育场》自编自导的歌曲,电吉他《野蜂飞舞》,萨克斯《送别》《西班牙斗牛士》,诗歌朗诵《对你的记忆》《最初的心最美的梦》等精彩纷呈。活动中还对在2019年经开区新联会成立筹备工作中做出突出贡献的李鹏飞、娄一绚、赵讯、王鹏、陈新春等成员进行表彰。

经开区党群工作部负责人吴红霞介绍,2019年12月28日,经开区新联会成

立,新的社会阶层人士已成为这个时代的标志,党旗一挥,应者云集,广大新的社会阶层人士围绕中心、服务大局,做出了积极贡献。2020年,在这个芳华绚烂的时代,既对新的社会阶层人士提出了新要求,也为大家干事创业搭建了新舞台,希望广大新的社会阶层人士要画好同心圆、建功新时代。“这个伟大的时代属于每一个人,也不会辜负每一个人。时代让我们相信,有梦想、有机会、有奋斗,一切美好的东西都能够创造出来”。彩虹盒子艺术区全力支持新联会工作,“相信经开区新联会一定会为经开区的未来发展贡献力量



量!”彩虹盒子艺术区创始人李卫国表示。

此次活动的开展,激励全区新阶层人士在新的起点上实现新的发展、新的跨越,并希望经开区新联会理事成员要进一步凝心聚力,尽心尽力服务社会,为经开区的建设和发展做出新的、更大的贡献。

记者 王赛华 柴琳琳 文/图